

Скорбная дата

Сегодня в России отмечается День участников ликвидации последствий радиационных аварий и катастроф и памяти жертв этих аварий и катастроф.

Эта дата появилась в официальном календаре спустя 26 лет после аварии на Чернобыльской АЭС, печально известной на весь мир. 4 апреля 2012 года президент России Дмитрий Медведев утвердил изменения в закон «О днях воинской славы и памятных датах России».

«Двинская правда» уже сообщала, что с августа прошлого года в городе создана организация чернобыльцев, которую возглавил Алексей Нагорный. Сейчас в Котласе проживает 31 участник ликвидации той страшной аварии, в районе - 16.

- Всем участникам ликвидации хочу пожелать здоровья, счастья, благополучия, мирного неба, чтобы мирный атом всегда был мирным, -

говорит Алексей Григорьевич. - Светлая память тем, кто отдал свои жизни во время ликвидации. Подвиг, к сожалению, привел их к гибели.

26 апреля, отдавая дань памяти жертвам радиационных аварий и катастроф и дань уважения ветеранам Чернобыля, а также всем, кто участвовал в ликвидации последствий несчастных случаев, связанных с радиацией, по всей стране проходят различные памятные мероприятия, митинги и акции, в которых принимают участие не только ветераны Чернобыля, но и представители власти, церкви, общественных организаций, молодежь и дети.

В Котласе благодаря поддержке главы Андрея Бральнина скоро появится памятник участникам ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС, других радиационных аварий и катастроф, подразделений особого риска. Установить его планируют к дню города в сквере у районной администрации.



Юлия СКАЧОК.

Фото из архива Алексея НАГОРНОГО.



Памятник участникам
ликвидации аварии
на Чернобыльской АЭС.
Других радиационных
аварий и катастроф,
подразделений особого риска.